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__________________________________________________  

Referat af bestyrelsesmøde i Vestegnens Rideklub 

tirsdag, den 1. november 2023  

Tid  Torsdag d. 1. november 2023, kl. 19-22 

Sted  VER 

Deltagere  Sisse Østberg, Heidi Brinkbæk, Annie Baare, Jette Jeurissen 

Bonne, Anette Skovly Jensen, June Nielsen og Frederikke 

Hoffmann-Timmol 

Afbud  

Referent  Frederikke Hoffmann-Timmol 

 

 

 B/D/I  
Beslutning/  

drøftelse/info 

Dagsordenspunkterne 
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1  B  Mødet var indkaldt med følgende dagsorden:  
2. Godkendelse af dagsorden  

3. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde  

4. Status fra udvalgene  

- Driftsudvalg 

- Ledelsesansvar/HR 

- Materiale-, Anlægs og Facilitetsudvalg (MAF) 

- Rideskoledriftsudvalg (RDU) 

- Stævne- og muleposeudvalg (SMU) 

- Aktivitetsudvalg 

- Juniorudvalg: 

- Undervisningsudvalg 

- Sponsor- og Legatudvalg (SLU): 

 

5. Punkter fra sidste referat 

- CHR-register status 

- GDPR status  

6. Emner til beslutning (åbne/lukkede punkter)  

7. Eventuelt  

 

  Velkommen til Anette Skovly Jensen som nyt 
bestyrelsesmedlem i stedet for Mark Krebs-Hille.  

2+3  Dagsorden er godkendt 
 
Referatet er godkendt.  
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4  Status fra udvalgene: 
 
Rideskoledriftsudvalget ved June: 
Vi arbejder på at få udvalget startet op. Møde med Anders vil finde 
sted inden for nærmeste fremtid. 
Der afholdes forældredag med ridning, kaffe og kage søndag.  
Anette Skovly Jensen vil være med i udvalget.  
 
Undervisningsudvalget ved Annie:  
Dressurkurser: Selina Solberg, Anne Troensegaard, Mette Riisager. 
Rid for dommer. 
Inddrag rideskoleparter.  
Springkurser:  
 
Juniorudvalget ved June:  
Melina vil gerne være formand. Vil gerne have unge U18 ind i 
udvalget.  
 
Aktivitetsudvalg: 
Møde d. 8.november. 
 
Stævneudvalg ved Jette: 
Spring-klubmesterskabet rideskole og privat 10/12 2023 
Ved blandet rideskole- og privatrytter stævner: Fremover skal være 
bedre til at tage hensyn til både rideskole- og privatryttere. Bl.a. skal 
Parterne skal have fælles strigletid dagen før.  
 
Erfaringsmæssigt er VER’s indendørsstævner mere eftertragtet end 
udendørsstævner.  
Christine Rohde vil gerne være medlem af udvalget.  
 
Sponsor- og legatudvalget: 
Fra bestyrelsen refereres til Sisse, som også er aktivt medlem  
Hanne Egelund har sagt ja til formandsposten 
Bo er medlem af udvalget.  
 
Driftsudvalget: 
Sisse er i gang med en proces, hvor driften gennemgås med 
personalet og der kikkes på optimering af alle arbejdsgange. Her 
under at udnytte personales individuelle kompetencer.  
  
 
MAF udvalget: 
Udvalget referere til Annie, der også deltaget aktivt i 
bestyrelsen 
Michael vil gerne være formand. Han ønsker dog endelig 
godkendelse af bestyrelsen før endelig beslutning om prioritering af 
opgaver budget mv. vil ikke være den, der beslutter 
Mark ønsker medlemskab af udvalget 
Ydereligere medlemmer er Frederikke og Hanibal  
 

5 D/I CHR-register: 
Kent har fået undersøgt, om alt er som det skal være. Om alle er 
registreret og i gang med oplæg til digital registrering i stedet for 
nuværende manuel mappe registrering 
Det er vigtigt at alle får skrevet ned, HVER gang hesten forlader 
matriklen.  
Stævneheste er registreret gennem EQUIPE. Andre heste, der 
kommer udefra, er registreret gennem køb af adgang til ridehus, 
udendørsbaner via shoppen på VER’s hjemmeside  
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Pas opbevaring: 
Lovgivning: Pas skal umiddelbart kunne fremskaffes.  
 
Drøftelse: 
Opbevaring af alle hestes pas kan evt. være i pensionærernes 
skabe. Det kræver kodelås på alle skabe og indberetning af 
gældende kode til bestyrelsen. Fremover skal det være en del af 
staldkontrakten.  
Endelig procedure skal besluttes 

6 B Administrativ medarbejder: 
Den nuværende stilling bliver præciseret for hele bestyrelsen. 
 
Stillingen bliver tilbudt forlængelse til og med 30/9-2024. Således 
kan den nuværende og den kommende bestyrelse efter ordinær 
generalforsamling i marts 2024, sikres arbejdsro og stabilitet for 
kommende drift. Den forlænget perioden skal også bruges til 100% 
belysning af arbejdsopgaverne og økonomien til den administrative 
medarbejder. Hvor meget kan der spares på nuværende udgift til 
eksterne hjælp til bogføring, regnskabsafslutning  mv. 

7 D Eventuel: 
 
June Nielsen og Anette Skovly Jensen skal ind på VER-pensionærer 
facebookside. 
 
 
Regnskaber gennem klubmodul 
Annie og Jette vil i samarbejde med Nataline stå for udarbejdelse af 
VER’s regnskabet 2023 evt. med sparing fra nuværende ekstern 
regnskabsassistance. Faciliteten har vi allerede i gennem klubmodul 
og  spare en del på udgiften til den ekstern regnskabsassistance 
 
 
Ridehusbunde – nyt toplag.  
Annie hører bekendt om muligheden for levering og ‘gør det selv'-
løsning vs. købt og lagt af professionelt firma. Ideen er at indhente  
yderligere tilbud i forhold til det indhentet af Anders. Jette overtage 
dialogen når firmanavn er kendt, da Annie rejser på 3 ugers ferie 
 
 
Traktor 
Det skal undersøges, om vi kan få købt en ny/brugt traktor. 
Frederikke har en bekendt og Sisses Kent har i talesagt om Taastrup 
Kommune sælger ud af deres gamle maskinpark til foreninger i 
kommuen 
 
 
Opslag på Facebook ang. ro i stalden 
Bestyrelsen henstiller til at alle, både rideskole og pensionærer 
efterlever gangreglerne der blev vedtaget på sidste pensionær møde 
 

 


